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O¢pa 2
15027
Atvovtat ta onueia A(1,-1) kat B(3,5) onwg daivetal oto SumAavo
OXrHa.
a) Na Bpeite to ouvteleotn dtelBuvong tng euBelag AB.
(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite TIg cUVTETAYUEVEG TOU HECOU M ToU TURUaToG AB.
(Movadeg 8)
v) Na Bpeite tnv e€lowon ¢ pecokaBETou Tou TURHATOG AB. . u R
(Movabeg 10) A M B

15044
Aivovtat ta onpeta A(0,5) kat B(6, —1).
a) I. Na Bpeite tov ouvteheotn SlevBuvong tng eubeiag mou Stépxetal anod ta onueia A kot B.

(Movabeg 5)
Il. No. amodeifete OTL TO HECO TOU €UBUYpPAUUOU TUAHATOG AB, gival to onpeio M(3,2).

(Movabeg 5)

B) Na Bpeite tnv e§iowon tng pecokabetng eubeiag (g) Tou euBLypappou TuRuaTog AB.
(Movabeg 15)

15271
Aivovtat ta onpeia A(-3, 2), B(1, 6) kat I(—13, —7).
o) Na Bpeite o cuvteAeotr SlevBuvong Tn¢ euBeiag mou diEpxetal amo ta A, B.

(Movabeg 8)
B) Na amnodeitete otL n eubeia ou SLépxetal ano ta A, B €xel e€lowon y=x+5.

(Movabeg 7)
y) Na attiohoynoete ylati to onueio I dev elvat mavw otnv AB.

(Movabeg 10)

15275
Y€ 0pBOKAVOVIKO CUOTNHO CUVTETAYHEVWY BewpoU e To onueio M(2,1).
o) Mwa euBeia (g) pe ouvteheotr StevBuvong A StEpyetal anod to M. Na Bpeite:
i. Tnve€lowon tnc.

(Movddeg 2)
ii. Mo moleg TIHEC Tou A N euBeia oxnuatilel Tplywvo pe Toug Aoveg.

(Movabeg 5)
B) Eotw OTL n euBeia (g) TEUvel Toug afoveg x'x Kal y'y ota onueia A, B avtiotolya.
i. Na Bpeitg, pe tn Bonbela Tou A, Ta UAKN TWV TUNUATWY OA, OB.

(Movabeg 6)
ii. No Bpeite ylo moLeg TIHEG TOU A n euBela oxnUOTI{EL PLe TOUC AEOVEG LOOOKEAEG Tplywvo.

(Movabeg 6)

iii. No umolAoyioete, oe kdBe mepimtwon, to €uPadov TOU LOOOKEAOUG TPLYWVOU TIOU
oxnuatieTal.

(Movabdeg 6)
15657
Alvovtat oL euBeieg: €, :12X+Yy =6 kat &, : X—2y=—-2.
o) Na Bpeite T0 KOO TOUG ONUelo M.
(Movabdeg 12)

B) Na beifete OtL oL €UBEieC &), &, KaL & :3X—Y =4 SEpyovtaL amno to (5o onpeio.
(Movabeg 13)



16002

, , , 1) ., . .
2e tpiywvo ABT eival A(3, —2) kat (5, 2). Av to onueio M(3, EJELVOLL TO U€0O NG BI, ToTE:

a) Na anodeiéete ot B(1, —1). (Movéses 9)
B) Na Bpeite T0 pRKog tng MAeupag Br. (Movésec 6)
v) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag AT. (Movéseg 10)
16766

Aivovtal ol euBeieg (g1) Kal (€;) pe e€lowoelg x — 3y = 4 kal 9x + 3y = 6 avriotolya.

o) Na amodeifete OTL oL eLBeieg (g1) Ka (g;) elval kABeTeC.
(Movabeg 8)

B) Na amodeifete OtL oL euBeieg (g1) kat (g2) TEpvovtal oto onueio A(1, — 1).
(Movabdeg 8)

v) Na BpeBel n e€lowon tng euBeiag n omoia SiEpxeTaL amo To onueio A kat ival kKABetn otov

afova x'x.
(Movabdeg 9)

18236
Ze Tplywvo ABT eival A(—1, 5) kat B(2, 1). Av oL mAeupég AT kat Bl Bpiokovtal mavw oTig euBeieg

1 , ,
gy=—X+4KaL g,y =—Ex +2 avrtiotola, TOTE:

a) Na anodeiéete otL [(4, 0).

(Movadeg 12)
B) Na Bpette:
i. To ouvteleotn SievBuvong tng eubeiag Al
(Movadeg 6)
ii. TNV €€lowon tou UYPoug BA.
(Movadeg 7)
18351
Atvovtal ta onpeia A(-1,5), B(3,3). Na umtoAoyioste:
o) TIG CUVTETAYUEVEC TOU HEoou M Tou Tuipatog AB.
(Movabec 8)
B) Tov ocuvteAeotr dtevBuvong tng euBeiag AB.
(Movadeg 8)
v) Tnv e€lowon tng pecokaBétou (n) Tou TuApatog AB.
(Movddeg 9)
20868
3to Suthavo oxnua daivovral ta onuesia A(1,1),B(3,2) ko I y

pLag eubeiag (g).
a) Na Bpeite Tnv kAlon A g gubeiag ().

(Movabeg 10)
B) Na amobeifete oOtL n e§iowon tng eubelag (g) elval n

1 1
=—-X -.
y 2 +2 r

(Movadeg 05)
v) Na Bpeite ti¢ ouvtetayuéveg tou onueiov I', oto omoio n /
euBeia (&) téuvel Tov afova x'x.

(Movabdeg 10)

21964

Atvovtal to onpeio A(4,-2) kat n eubeia (g1) pe e€lowon: x—y +2 = 0. Na Bpette:

a) tnv euBeia (g;) mou SLépxetal anod to onueio A Kat eival kaBetn otnv eubeia (g4). (Movéibec 8)
B) to onueio toung B, Twv guBelwv (g1) Kat (€3): y = -x + 2. (Movasec 8)

Y) TO CUMUETPLKO [ Tou onpelou A, wg pog TNV eubeia (gq). (Movase 9)



21965
Atvovtal ta onpueia A(2, -4) kad B(0, -2)

o) Na Bpeite o péco M tou tunpatog AB. (Movaeg 7)
B) Na Bpeite tnv e€lowon tng peocokaBétou () Tou euBLYpapUOU TUAUOTOC AB. (Movéec 8)
V) Av (0): y = x—4 kal (g): y = 2:x-6, TOTE va Bpeite To onueio Toung Twv subelwv (7) kat (g).

(Movadeg 10)
22047
Aivetal to TeETPAywvo Tou oXAHATOG He kopudeg A Ay As Ay Eotw A1

A1 A2 A3, Ay oL KAloELg Twv guBelwv AjA; AAs AsAy AA; avtioTolya.
a) Na PBpeite oAa ta Tevyn Twv MOPAAANAWV TAEUPWV TOU
TeETpaywvou. MNold oxéon ouvdéel TG KAloeLlg kaBe U0 mMapAAANAwWV . A2

TIAEUPWV;
(Movadeg 15)

, A, A
B) Na amodeifete oti: —+ 2= 2.
A3 Ay A3

(Movabdeg 10)

22049

AiveTal To TETPAYWVO TOU OXNHATOG UE KOPpUDEG Ag Ay Az As. EoTw A4, A1

A2, A3, Ay oL kAioelg Twv euBeLwv AjA; ArA3 AsAy AjA; avtioTolya.

a) Na Bpeite 6Aa ta {elyn Twv MAEUPWV TOU TETPAYWVOU TIOU €ival

KaBOeteg petafl TOUuC. Mold oxéon ouvdéel TIGC KAloelg kabBe Suo A2

KABETWV TAEUPWV;
(Movabeg 15)

B) Na amodeifete 6ti: Ay *Ay + Ay " A3+ A3 Ay + 24" Ay = —4.
(Movabeg 10)

22071

Ot mMAeupég AB kat AA evog mapalinAoypdappou ABIA €xouv e€lowoelg x+2y+1=0 kat 2x+y+5=0
avtiotolya Kal To KEVTpo Tou TapaiAnAoypdupou eival to onueio K(1,2).

o) Na amodeiéete otL:

i. Hkopudn A tou mapaAAnAoypdpLou ExXeL cuVTETAYUEVEG A(-3, 1) (Movéieg 08)
ii. Hkopudn I tou mapaAAnAoypdppou ExeL cuvtetaypeveg (5, 3). (Movéeg 07)
B) Na Bpetite T1¢ e€lowoelg Twv AAAwv duo TAeupwv Tou Bl kat lA. (Movébeg 10)
22173

Atvetal to tetpaywvo ABIO pe kopudég ta onueia A(0,4), B(4,4), I(4,0),

D — 3 B —
0(0,0). Ztnv dlaywvio Al maipvoupe onueio Z, tétolo wote AZ = " AT.

Entiong, Bewpolpe To péco A tng Br.
o) Na Bpette:
i. TLG OUVTETOYUEVEG TOU onpeiou A.

(Movabdeg 07)

ii. Tig ouvteTayUEVeG Tou onpeiou Z. o r
(Movabdeg 09)

B) Av to onueio A eival to (4,2) kot to onueio Z to (3,1), va amnodeifete 6tL n ubeia ZA eivat
KABetn otnv euBeia Ar.

(Movadeg 09)



Oépo 4

14970
Aivetaln evBeia y=A(x—2)+A—2,A R (1).
a) Na Bpeite T1g euBeieg mou mpokuTTouV 6tav A =1 kat otav A =2. Katonw va Bpeite To kowod

onueio M twv duo gubelwv.
(Movabdeg 7)

‘Eotw M(1, —2)
B) Na amobeifete OTL OAeC oL euBeieg mou pokUTTouV Ao tnv (1) yia TG S1AdopeC TIUEG TOU A,
SLEpyovtal amno to M.

(Movabeg 5)
y) Na Bpeite:
i. toonueia Toung A, B tng eubeiag (1) pe Toug afoveg x'x Kat y'y .
(Movabdeg 6)
, , , , , 1
ii. yla oLeg TLéG Tou A to epPadov tou tplywvou OAB eival oo pe R
(Movabeg 7)
15029
Jto Suthavdé  oxnua  Sivovtar  ta  onueila ~ 1 /
0(0,0), A(L+/3), B(/3+1,+/3-1). I /
, , , , ~] /
a) Na Bpeite tnv e€lowon tng evBeiag OA kabwg kat L 5,\/ -
TN ywvia @ mou oxnuotilel pe tov dfova X'X. SN —
(Movadeg 6) %if,f/”:xi\\\
B) Na Bpeite tnv e§iowon g eubeiag AB kabBwg kat _’_f_,_,//'";/' ° N
N ywvia ¢ mou oxnuatilet pe tov dfova X'X. - / ™~
. .
(Movadec 6) / .
v) Na 6eifete otL to tpiywvo OAB eival opBoywvio /
KoL LOOOKEAEC pe A =90° .
(Movabdec 7)
. ._\B3-1
6) Na beiete OtL £gl5’ = .
\/§ +1
(Movadeg 6)

15658
Aivovtat ta Staviopata & = (2, —2) KOl [;’ = (1, 1) Ta omola €xouv Kowr apxr To onueio K(2,1).
a) Na amoSeifete 6tLta Staviopata & Kat ,5' elvat kaBeta.

(Movdsbec 4)
B) Av to onueio A eival to mépag tou Staviopatog ¢, B eival to mépag tou Staviopotog ﬁ Kol
F(Xr, yr) éva tuyaio onueio tng eubeiag AB,
i. va Seifete OTL oL oLUVTETAYUEVEG TV onueiwv A kat B givat A(4, —l) KoL B(3, 2).

(Movadbeg 5)

ii. va Seigete ot 3X + Y =11.
(Movaseg 6)

iii. va Bpeite TIG OUVTETAYUEVEG TOU onUEiou F(Xr, yr), av oxveL ottto I' eival eowtepikd onpeio tou

guBUypappou Tunpatog AB kot ‘ﬁ‘ = %‘E‘

(Movadéeg 10)



17078
Aivovtat ta onpela A(3,2a), B(4,a), I'(a+1,1 —a) kaw 4(a, 1), pea € R.
a) Na anobeiete otL:

i. HeuBeia mou Siepxetat and ta onueia A kal B éxeL e§lowon y = —ax + 5a.

(Movdasbec 6)
.. , . , , 5+v21
ii. Taonuela I’ ko 4 avikouv otnv euBeia AB av kal povo av a = 5

(Movadeg 7)
. , , , , 5+v21
iii. To tetpanAeupo ABI'A gival mapaAAnAoypappo otav a # >

(Movabeg 7)

B) OewprOTE TOV LOXUPLOUO: «YTIAPXEL TPAYHOTIKOG aplOUOG a wote To TeTpanieupo ABI'A va
elval tetpaywvo.» Eivalr aAndng n  Yeudng o mapandvw LoXUpLopog Na altloAoyroeTe tnv

QIAvVINoK oag.
(Movadeg 5)

18568

Atvovtal ta onueia A(2,4), B(-1,0) kaw (3,-2).

o) Na amobeifete otLta onpeia A, B, I amoteAouv KopudEg Tplywvou ABT. (Movéiseg 04)
B) Av n euBeia AB Ttéuvel Tov dova y'y os €va onueio A kal n euBeia Al TEpvel Tov afova x’'x o€
€va onueio E, tote:

i. Na Bpeite TIC OUVTETAYUEVEC TWV onpeiwv A kal E. (Movéde 10)
ii. Na amobeiete otL AA = 2AB o AE = 2ET . (Movéseg 06)
v) Na anobeifete ot n euBeia AE eival mapdAAnAn tng BI. (Movéseg 05)
22065

Aivovtat ta onueia A(0,0), B(8,0), I'(10,4), A(2,4). Ta &

onueia M kat N eival ta péoa twv mAseupwv AB kat BI' »

avtiotolya, evw K kat A eival ta onueia mou TéUvouv ta

tunuata AM kat AN v Staywvio AT avtiotolya, Omwg

daivetal oto oxnua. : .
a) Na beifete ot 1o TterpdmAeupo ABI'A  eivat
mapaAAnAOypaplO.

(Movadeg 5)

B) Na Bpetite TIg ouvteTayUEVEG TwV onueiwv M kat N.
(Movadeg 5)

v) Na Bpeite 11 e€lowoelg Twv euBewwv AL, AM, AN Kol 0Tn GUVEXELX TIG CUVIETAYUEVEC TWV

onueiwv K kat A.
(Movadeg 10)

6) Na beitete otL Ta onuetla K kat A tpryotopouv tnv Staywvio AlY, SnAadn tnv xwpilouv o tpla

loa TuAuata.
(Movddeg 5)



